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開会の日時

年月日 令和２年８月３日 月曜日

開 会 午後２時１分

散 会 午後２時44分

場 所

第４委員会室

議 題

１ 審査日程について

出 席 委 員

委 員 長 西 銘 啓史郎 君

副 委 員 長 大 城 憲 幸 君

委 員 新 垣 新 君

委 員 大 浜 一 郎 君

委 員 中 川 京 貴 君

委 員 仲 村 未 央 さん

委 員 崎 山 嗣 幸 君

委 員 玉 城 武 光 君

委 員 翁 長 雄 治 君

委 員 赤 嶺 昇 君

委員外議員 なし
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欠 席 委 員

島 袋 大 君

山 内 末 子 さん

○西銘啓史郎委員長 ただいまから、経済労働委員会を開会いたします。

審査日程についてを議題といたします。

休憩いたします。

（休憩中に、８月７日開催予定の審査事項の３、観光についてに係る万

国津梁会議費及びＮＰＡ（梨の木ピースアカデミー）についての取扱

いを協議した結果、審査事項の２の観光についてに係るＧｏＴｏトラ

ベルを含めて審査することで意見の一致を見た。）

○西銘啓史郎委員長 再開いたします。

休憩中に御協議いただきましたとおり、審査事項３については２の中に含め

て、表現については先ほど事務局からありましたけれども、ＧｏＴｏトラベル

及び万国津梁会議費等についてということで審議日程に追加したいと思います

が、調査事項として取り扱うことに御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○西銘啓史郎委員長 御異議なしと認めます。

よって、さよう決定いたしました。

先ほど、休憩中に崎山委員からありましたように、大城委員からもありまし

たように、７日にこの委員会を開くべきかどうかについて御意見を賜りたいと

思います。

休憩いたします。

（休憩中に、経済労働委員の１人が新型コロナウイルス感染者の濃厚接

触者と判明したことから、８月７日の委員会開催について協議した結

果、濃厚接触者のＰＣＲ検査結果及び参考人の意見を聞いた上で開催

の有無を決定するということで、意見の一致を見た。）
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○西銘啓史郎委員長 再開いたします。

８月７日の委員会の招集については、今休憩中に御協議いただきましたよう

に、ＰＣＲ検査の結果に基づいて開催するか、しないか判断します。陰性の場

合には、参考人のほうの都合も聞きながら開催するか、しないかを決めたいと

思いますので、よろしいでしょうか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○西銘啓史郎委員長 御異議なしと認めます。

よって、さよう決定いたしました。

以上で、予定していた議題は全て終了いたしました。

次回は、８月７日 金曜日 午前10時から委員会を予定しております。

委員の皆さん、大変御苦労さまでした。

本日の委員会は、これをもって散会いたします。



- 4 -
R２.８.３-01

経済労働委員会記録

沖縄県議会委員会条例第27条第１項の規定によりここに署名する。

委 員 長 西 銘 啓史郎


